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[bookmark: _GoBack]SIKERESEN ZÁRULT A TELEPHELYFEJLESZTÉSI PROJEKT JÁRMIN

Kedvezményezett neve: VEGA-IMPEX Kft. 
Projekt címe: Biomassza szárító üzem beszerzése a VEGA-IMPEX Kft-nél
Szerződött támogatás összege: 186 960 250,- Ft
Támogatás mértéke (%-ban): 50 %
Projektazonosító: GINOP-1.2.1-16-2017-00005
Projekt időtartama: 2018.11.09. – 2019.12.20.
Projekt bemutatása:
A megvásárlásra került L’TURBO komplex biomassza üzemű szárító gép biztosítani tudja hosszútávon, – alacsony üzemeltetési költséggel, – elvárt teljesítménnyel (1,2 tonna/óra) száraz termék szárítását, – elvárt I.o. minőségű fa és egyéb biomassza alapanyag szárítását. A szárító berendezésnek köszönhetően az alábbi új termékek kerülnek bevezetésre: – saját gyártású keményfa brikett és pellet – saját gyártású fa és napraforgóhéj tűzi brikett – saját gyártású BBQ brikett. A fejlesztéssel egy olyan ragasztó és egyéb környezetkárosító anyagtól mentes, tüzelőanyag család előállítása jön létre, mely a felhasználóink számára; nagy energia tartalmú, tiszta, könnyen kezelhető, és biztonságos.
A fejlesztés keretében egy komplett termelésirányítási rendszer fejlesztését is megvalósítottuk. A rendszerek keretében megvásárlásra kerültek olyan modulok, mint a CRM, Kontrolling, Táv-és csoportmunka, Gyártás, Munkaügy, Logisztika, Workflow, Iratkezelés, Tudásmenedzsment, és jelen Webáruház kifejlesztése is.
A tüzelőanyag gyártás esetén új partnerek és vevői kör bővítése, a meglévő nagyobb áruházláncoknak további értékesítési lehetőségek biztosítása Vállalatirányítási rendszer kezelését követően modern és fejlett technológia rendszer használat miatt, rengeteg idő spórolható meg, és egy összetett adatbázisban minden adatunk tárolása biztosított lesz. A projekt megvalósítását követően az értékesítésre szánt termékportfóliónk bővítése történne meg, melynek köszönhetően egy olyan ragasztó és egyéb környezetkárosító anyagtól mentes, tüzelőanyag család előállítására lenne az eredményünk, mely a felhasználóink számára; nagy energia tartalmú, tiszta, könnyen kezelhető, és biztonságos lenne. Fejlesztésünkkel tehát olyan hozzáadottértéknövekedési potenciállal vagy exportnövekedési potenciált érünk el, melynek köszönhetően a helyi, nemzeti, hálózatokba kapcsolódhatunk be, vagy részvételünk intenzitása ilyen tekintetben biztosan növekedni fog.


További információ kérhető:
Jelasity Branko, ügyvezető
Tel.: +36/27-331-839
Email: vegatoys@vega-impex.hu 
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